
Dnevi evropske kulturne dediščine tudi na gradu Rihemberk 
Grad Rihemberk, nedelja, 6. oktober 2019, ob 16.00 

 
 
V nedeljo, 6. oktobra 2019, se na gradu Rihemberk z dvema zanimivima dogodkoma počasi 
zaključuje še ena uspešna sezona, ki je številnim obiskovalcem ponudila zanimiva doživetja. 
V okviru letošnjih Dnevov evropske kulturne dediščine (DEKD) bo domače Kulturno 
prosvetno društvo Franc Zgonik Branik v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica in 
Krajevno skupnostjo Branik na gradu Rihemberk že tretjič izvedlo dogodek z naslovom 
»Rihemberške zgodbe v besedi in sliki«, v okviru katerih domačini in strokovnjaki 
predstavljajo izbrane zgodbe iz bogate krajevne zgodovine. Letošnja tema je vezana na 
izginuli hotel »Pri Ličnu«, nekdanje kulturno, gospodarsko in družabno središče 
Rihemberka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tednu DEKD se zaključuje tudi serija šestih zanimivih interdisciplinarnih in ustvarjalnih 
delavnic za otroke, zasnovanih na Mestni občini Nova Gorica v okviru projekta KUL-STIK, 
Kulturno stičišče območja LAS V objemu sonca. Delavnice z naslovom »Umetnostna 
dediščina širšega prostora gradu Rihemberk« so v spremstvu rihemberške grofice Eleonore iz 
zavoda Svitar  številnim otrokom že omogočile doživeto spoznavanje gradu Rihemberk s 
pogledom skozi oči velikanov primorske likovne umetnosti. Teme, kot so arhitektura gradu, 
prostoživeče in domače živali, nekdanji prebivalci, narava in pokrajina, so otroci sami upodobili 
ob navdihu del Lojzeta Spacala, Vladimirja Makuca, Zorana Mušiča, Jožefa Tominca in, v 
tednu njegovih obletnic, tudi Vena Pilona. Nastale otroške umetnine bodo predstavljene ob 
zaključku projekta v Občini Renče-Vogrsko, ki je tudi vodilni partner projekta KUL-STIK.  
Zadnja doživljajska delavnica z naslovom »Mladi ustvarjalci digitalne dobe – fotosafari 
po gradu Rihemberk« bo otrokom ponudila priložnost, da na gradu predstavijo povsem svoj 
umetniški pogled.   
 
Vstop na prireditvi je prost. V primeru slabega vremena bo dogodke »Rihemberške zgodbe 
v besedi in sliki« prestavljen v Kulturni dom Branik, doživljajska delavnica s fotosafarijem za 
otroke pa prestavljena na drug termin. 
 
Grad bo za obiskovalce odprt do 10. novembra, in sicer po običajnem urniku (ob sobotah, 
nedeljah in praznikih med 10. in 19. uro), v zimskem času pa bodo obiski mogoči v okviru 
vnaprej najavljenih skupin.  



DOGODKI 

Rihemberške zgodbe v besedi in sliki 
Grad Rihemberk, nedelja, 6. oktober, ob 16.00 
Že tretje leto zapored se na gradu Rihemberk srečujemo na »Rihemberških zgodbah v besedi 
in sliki«, s katerimi obujamo dogodke, ljudi, izginule stavbe in zgodbe iz bogate zgodovine 
Branika oz. Rihemberka. Na prvem srečanju leta 2017 smo segli sto let nazaj z opisom 
I. svetovne vojne v Rihemberku ter predstavili zadnjega oskrbnika gradu, Ivana Kollmana, ki 
je bil tudi vaški fotograf in junak tragičnih dogodkov med II. svetovno vojno. Lansko leto smo 
zgodovinski izlet začeli v daljnem letu 1640, ko je rodbina Lanthieri začela graditi Dolnji grad, 
mogočen dvorec, od katerega se je do današnjih dni ohranil le južni kamniti vhodni portal z 
grbom in del obzidja. 
Na srečanju v nedeljo, 6. oktobra, bomo predstavili nekdanje gospodarsko, družabno in 
kulturno središče kraja »Pri Ličnu«, kompleks gospodarskih poslopij z osrednjim Hotelom 
Ličen, stavbo, obnovljeno po načrtih arhitekta Maksa Fabianija. Opisane bodo stavbe in 
zanimivi dogodki, ki so se na tem prostoru odvili, ter lastniki hotela in posestva, družina Ličen. 
Predstavljena bo tudi Hranilnica in posojilnica Rihemberk, ki je imela sedež v Hotelu Ličen in 
je bila za ohranitev kmetij in obrti v težkih kriznih letih prejšnjega stoletja pomembna krajevna 
finančna ustanova.  
Kot je že navada, bo tudi letošnjo predstavitev spremjlala projekcija starih fotografij, razglednic 
ter dokumentov iz zbirke Bogdana Hmeljaka. Video projekcije pripravlja Dušan Ličen. Igralec 
Andrej Zalesjak ter Moški pevski zbor Franc Zgonik bodo z dramskim in pevskim vložkom 
zaokrožili predstavitev.  
Organizira Kulturno prosvetno društvo Franc Zgonik Branik v sodelovanju z Mestno občino 
Nova Gorica in Krajevno skupnostjo Branik 
 
 
Mladi ustvarjalci digitalne dobe – fotosafari po gradu Rihemberk 
Grad Rihemberk, nedelja, 6. oktober, ob 16.00 
Na vodenem sprehodu po gradu Rihemberk bodo otroci spoznali grad, njegove prebivalce, 
nekdanje graščake in vsakdanje življenje na gradu v preteklosti. V drugem delu druženja bodo 
na fotosafariju raziskovali, kako pogledati na zgodbe v preteklosti s pogledom iz sedanjosti ter 
jih ujeti v fotografski objektiv. Delavnico bomo zaključili s predstavitvijo digitalnih posnetkov 
(foto, video). Obvezna oprema: Mobitel ali fotoaparat za fotografiranje ter oprema za prenos 
fotografij na računalnik. 
 
Organizira Svitar, zavod za oblikovanje prostora, zgodovino in umetnost 
 
 
 
 
 
 
 

Skupno družabno srečanje na grajski terasi 
Grad Rihemberk, nedelja, 6. oktober, okrog 17.30 
Po zaključku obeh predstavitve in doživljajske delavnice za otroke bo sledilo družabno 
srečanje na grajski terasi s prelepim razgledom na Branik in okolico. 


